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1 . E V が 普 及 し た 社 会 に お け る イ ン フ ラ 技 術 の 課 題  

1 . 1 充 電 イ ン フ ラ 環 境 の 強 靭 化  

 E V が 普 及 し た モ ビ リ テ ィ 社 会 に お い て 、充 電 イ ン フ

ラ は 必 須 で あ る 。 ま た 、 イ ン フ ラ 環 境 を ① し っ か り し

て い な い と 、 電 欠 と な り 、 交 通 事 故 や 大 渋 滞 を 発 生 さ

せ る 可 能 性 が あ る 。  

 そ の た め 、 イ ン フ ラ 環 境 の 観 点 か ら 充 電 イ ン フ ラ 環

境 ② を 強 靭 化 ③ す る こ と が 課 題 で あ る 。  

 

1 . 2 E V 用 二 次 電 池 の 更 な る 改 良  

E V の モ ー タ 駆 動 用 の 二 次 電 池 は 、 現 状 主 に リ チ ウ ム

イ オ ン 電 池 （ L I B ） が 利 用 さ れ て い る 。 し か し 、 L I B の

電 解 質 は 可 燃 性 の 有 機 化 合 物 を 使 用 し て い る た め 、 発

火 リ ス ク を 保 有 し て い る 。 発 火 し て し ま う と 、 車 体 が

炎 上 し 人 命 を お び や か し 、 公 共 の 安 全 を 損 な う リ ス ク

が あ る 。  

 そ の た め 、 安 全 の 観 点 か ら 発 火 リ ス ク の 小 さ い E V

用 二 次 電 池 の 更 な る 改 良 が 課 題 で あ る 。  

1 . 3 ３ R に 基 づ い た L I B の 活 用  

 E V が 普 及 し た モ ビ リ テ ィ 社 会 に 伴 い 、 L I B も 大 量 生

① 「を」→「が」 

② 観点と課題が類似しています。おそらく、技術基盤としてのインフラと、都市基盤としてのインフ

ラが混在しているので、区別がつかず同じことを言っているように見えます。 

③ 強靭化というと強くしなやかな状態を表しますので、防災をイメージしてしまいます。文意からす

るにイノベーション等ではありませんか。 
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産 さ れ て い る 。 L I B の 推 定 寿 命 は １ ０ 〜 １ ５ 年 の た め 、

そ の タ イ ミ ン グ で 大 量 の L I B が 廃 棄 さ れ る 。 こ れ は 、

限 り あ る 地 球 環 境 ④ を 有 効 活 用 で き て お ら ず 、 モ ビ リ

テ ィ 社 会 を 継 続 す る ⑤ に は 改 善 が 必 要 で あ る 。  

 そ の た め 、 地 球 環 境 の 観 点 か ら ３ R（ リ デ ュ ー ス 、 リ

ユ ー ス 、 リ サ イ ク ル ） に 基 づ い た L I B ⑥ の 活 用 が 課 題

で あ る 。 ま た 、 こ れ を 達 成 す る こ と よ り S D G s 「 つ く

る 責 任 つ か う 責 任 」 に 貢 献 す る こ と が で き る 。  

 

2 . 最 も 重 要 と 考 え る 課 題 と 理 由  

 「 充 電 イ ン フ ラ 環 境 の 強 靭 化 」 が 、 最 も 重 要 な 課 題

と 考 え る 。 な ぜ な ら 、 充 電 イ ン フ ラ 環 境 の 強 靭 化 に よ

り 、 モ ビ リ テ ィ 社 会 を 継 続 で き る か ら ⑦ で あ る 。  

 

2 . 1 全 個 体 電 池 に よ る 航 続 距 離 の 延 伸  

 L I B に は 発 火 リ ス ク が 伴 っ て い る た め 、 冷 却 装 置 を

積 載 し て い る 。 こ の 冷 却 装 置 は 、 重 量 が あ る た め 燃 費

が 悪 く 、 航 続 距 離 が 短 い 理 由 の 一 つ と な っ て い る 。  

 そ の た め 、 E V 用 二 次 電 池 を 全 個 体 電 池 と す る こ と で

⑦ モビリティ社会の継続とは何なのか分からないです。また、３つめの課題であるＬＩＢの活用にお

いて、「モビリティ社会を継続するには」と表現されてます。よって、この理由だと、３つ目の課題が

最も重要ということになりませんか。 

④ 「地球環境」→「資源」 

⑤ 「モビリティ社会を継続する」→「持続可能な社会を実現する」 

⑥ 正確には「廃棄 LIB」ですかね 
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冷 却 装 置 を 無 く し 、 車 体 を 軽 量 化 さ せ る 。 そ の 結 果 、

充 電 ス タ ン ド 数 を 削 減 可 能 と な り 、 保 守 メ ン テ ナ ン ス

⑧ 性 も 向 上 し イ ン フ ラ 環 境 の 強 靭 化 ⑨ へ 貢 献 で き る 。 

 

2 . 2 ワ イ ヤ レ ス 電 力 伝 送 の 導 入  

 現 状 の E V モ ビ リ テ ィ 社 会 に お い て は 、電 源 供 給 方 法

を 充 電 ス タ ン ド に よ る 充 電 で 想 定 さ れ て い る 。 そ の た

め に は 、 多 く の 充 電 ス タ ン ド が 必 要 で あ る ⑩ 。 こ れ に

伴 い 、 送 配 電 線 や 制 御 盤 も 必 要 と な り 、 保 守 対 象 設 備

が 膨 大 と な り 、 停 電 し 電 源 供 給 不 可 能 と な る リ ス ク も

存 在 す る 。  

 そ の た め 、ワ イ ヤ レ ス 電 力 伝 送 に よ る E V へ の 電 源 供

給 を 提 案 す る 。 ワ イ ヤ レ ス 電 力 伝 送 を 日 本 全 国 で 展 開

で き れ ば 、 ど こ で も 充 電 で き る こ と や 保 守 設 備 （ 充 電

ス タ ン ド 、 送 配 電 線 ） が 減 少 す る た め 、 保 守 性 が 向 上

す る 。 ⑪  

 

2 . 3 強 靭 な ５ G 網 の 構 築  

⑩ 分かりづらい表現です。接続詞「そのためには」もおかしいです。「現状、ＥＶの電源供給は、充

電スタンドで行われている。ＥＶが普及した社会では、より多くの充電スタンドが必要である。」では

ないでしょうか。 

⑪ ワイヤレス伝送の必要性は理解できますが、インフラ環境の強靭化という課題と関係性が判然とし

ません（停電リスクの回避ですかね？）。 

⑧ 重複しています（保守＝メンテンス）。 

⑨ ③と同じ。加えて、充電スタンドの削減や保守性の向上と強靭化との関係が良く分かりません。 
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 充 電 ス タ ン ド に お け る 電 子 マ ネ ー 決 済 や 、 充 電 状 況

や 渋 滞 状 況 の 見 え る 化 ・ 共 有 化 ⑫ の た め に 、 ５ G 網 の

構 築 が 必 要 で あ る 。 ま た 、 渋 滞 予 測 の 観 点 か ら 、 I T S  

（ 高 度 交 通 情 報 シ ス テ ム ） と の 連 携 も 必 要 で あ る 。  

 そ の た め 、 ５ G 網 構 築 に よ り 、 広 域 で 安 定 な 通 信 環

境 を 提 供 す る ⑬ 。 ま た 、 ５ G が 繋 が り に く い 地 域 エ リ

ア に お い て は 、 ス ポ ッ ト ５ G 導 入 に よ り 対 応 可 能 ⑭ で

あ る 。  

 

3 . 新 た に 生 じ う る リ ス ク と そ れ へ の 対 策  

3 . 1  新 た に 生 じ う る リ ス ク  

 解 決 策 （ ワ イ ヤ レ ス 電 力 伝 送 、 ５ G 構 築 等 ） に よ り 、

設 備 数 が 増 加 す る た め ⑮ 、 故 障 確 率 が 上 が る 。  

 

3 . 2 そ れ へ の 対 策  

 各 設 備 に は セ ン サ ー （ 温 度 、 湿 度 、 振 動 等 ） を 設 け 、

リ モ ー ト モ ニ タ リ ン グ に て 常 時 監 視 す る 。 そ し て 、 異

常 傾 向 監 視 に よ る 保 守 を 実 施 す る こ と で ⑯ 、 故 障 を 未

然 に 防 ぐ 。保 守 体 制 を 構 築 し て お く こ と も 大 切 で あ る 。 

⑮ ワイヤレス伝送は、充電スタンドの増加を防ぎ保守対象設備が膨大となることを防ぐために導入す

るのではないのですか。矛盾しているように見えます。 

⑫ 大容量、高速通信を必要とする要因が弱い気がします。 

⑬ 「安定な」→「安定した」。５Ｇは、大容量・高速・多数同時接続などが効果ではないでしょうか。

よって、広域で安定したとの効果は違和感があります。 

⑭ 何に対応するのか分かりません。 
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4 . 業 務 遂 行 に お け る 必 要 な 要 件  

4 . 1 技 術 者 と し て の 倫 理  

 公 共 の 安 全 を 最 優 先 す る 。 人 命 を お び や か す 危 険 な

設 備 を 構 築 し な い よ う に 配 慮 す る 。  

4 . 2 社 会 の 持 続 可 能 性  

 解 決 策 に 用 い る 機 器 は ３ R や L C C に 配 慮 し 、 S D G s「 産

業 と 技 術 革 新 の 基 盤 を つ く ろ う 」 に 貢 献 す る 。  以 上  

⑯ 前段の内容と重複しています。 


